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 توجه :
 استفاده از ماشين حساب مجاز نيست..از نوشتن با مداد خودداري نماييد

 پاسخ داده نمي شود. در طول امتحان به هيچ سوالي
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y    باشد، ابتدا با استفاده از فرمول آبل

2y                                            .(نمره51)      را محاسبه کنيد و سپس جواب عمومي معادله ناهمگن زير را بيابيد 
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 (نمره 51)                                                                                                               دستگاه   –2سوال
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xxyxyyx معادله ديفرانسيل جواب عمومي -3سوال ln2 2'""2    (نمره  51)              محاسبه کنيد.        را 
 

 
 

022جواب عمومي معادله  -4سوال """  yxyy  00را در مجاورت نقطه x  به صورت يک سری تواني بدست

 نمره( 51)                                                                                                  آوريد.                               

 

 (نمره 20)                                    معادله انتگرالي زير را حل کنيد                                                  -1سوال
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 نمره( 51)                                                        کنيدانتگرال ناسره زير را به کمک تبديل لاپلاس محاسبه -6سوال
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tttetf   الف: تبديل لاپلاس تابع مقابل را بدست آوريد -7سوال t 3sin2cos)( 
    

تبديل معکوس لاپلاس تابع مقابل را بدست آوريد     ب:  
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